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Передплата
ва «РУСЛАНА < виносить: 

в Австриї:
цілий рік . 20 кор.
пів року 10 кор]
чверть року . 6 кор.
МІСЯЦЬ 1-70 кор.

За границею:
яа цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: ж ие возьмеш мидости і віри не В 08В М Є Ш , 

бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові (ЦО дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о‘|а год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукоппси звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Підмінована Европа
Вже нераз були алярмуючі вісти і грі

зні міжнародні ситуациї, та все те розпли- 
вало ся як мрака під подувом вітру через 
змаганя европейскої дипльомациї, яка в ми
рі бачила запоруку розвою і сили держав. 
Але чи тому, що людям вже стало спра
вді за тісно, чи тому, що охота до воячки 
вертає з поволїнями — на спокійнім евро- 
нейскім континенті стає справді непевно, 
якась загальна жадоба оружної борби об- 
нимає народи і евентуальність війни робить 
чимраз можливішою, майже неминучою.

ГІід добу з двох противних кінців не- 
сесь гомін крайної народної вражди і бо
єві оклики. На північнім заході два братні 
народи стають против себе як завзяті во
роги. Тим дивнішою стає ся проява, що 
оба сі народи лучить спільна віра. Швеция 
і Норвеґін, злучені від 1814. року личною 
унією, мали лише спільну комісию, щось 
в роді австрийских делєґаций, і спільного 
міністра, якому опісля додано двох віце- 
мінїстрів, шведского і норвейского, а виро
вім що-до своїх внутрішних справ обоє 
мали повну і рівну автономію. Здавалось 
би, що такий стан річи повинен би був вдо
волити оба народи. Але в Норвегії взяли 
верх радикали і забажали перетворити єї 
на републику. Зачало ся тим, що норвей
ский сойм ухвалив установити своїх окре
мих послів і консулів, власну воєнну і тор
говельну фану і окреме міністерство загра- 
ничних справ.

Король після конституцій не мав пра
ва заложити протесту против сего, але за- 
граиичні двори самі не признали сеї іно- 
вациї, заявляючи, що знають лише Унію, 
а не якусь окрему норвейску державу То
ді розпочали норвейскі політики шалену 
аґітацию проти короля, на якого вказували, 
що він інтриґував по дворах против ухвали 
норвейского сойму.

Знеохочений сим, а віковий вже король 
зложив недавно тому реґенцию в руки на- 
слїдника престола, а сам удав ся на село 
на відпочинок, наміряючи відтак відбути 
подорож по сьвітї. Тимчасом вражда між 
народами росте. Остаточно Швеция згодила 
ся на окрему консулярну службу для Нор
вегії, але знов норвейский сойм ухвалив 
для своїх консулів такий реґулямін, що 
они властиво не були би торговельними 
агентами, а радше динльоматами. З сего 
винизав ся дальший спір, якого вислїдом 
стала завзята аґітация в Норвегії за зірва- 
нєм унії. Теперішний регент не лише, що 
є молодий і енерГічний, але уходить також 
за неприхильника Норвегії, тож може легко 
прийти до сего, що норвейскі агітатори го
лосять голосно, що Швеция своїм війском 
окупує Норвегію. Тож Норвеґійцї заздале
гідь зброять ся і організують ся.

Правпа оборона.
• Народний Комітет» видав ось яку відозву 

під днем 10. лютого с. р.:
•В остатних місяцях наші противники роз- 

звинули в руских повітах краю провокацийну і 
крайно ворожу аґітацию, обдуману на нищене 
рускої народности. В сій очайдушній роботі, 
зверненій против автохтонного руского населе
ня, уживають наші верховоди всіх способів і 
сил і людий, якими лише розпоряджають при 
своїй власти і своїх впливах.

»1 ми ще не чули, щоби хто-небудь, до ко
го се належить, станув в обороні права і загро- 
женого ладу. Противпо доходять нас з ріжних 
сторін краю вісти про громадне переслїдоване 
найневиннїйших наших людий. Хто-небудь з Ру
синів зверне на себе увагу хочби найспокійнїй- 
шою працею над нроеьвітою і економічним під- 
двигненєм та горожаньским осьвідомлюваием 
нашого народу, стягає зараз на себе тенденций- 
ні доноси мовби за яку злочинну діяльність. І 
коли явна участь в завзятих польских аґіта- 
циях против рускої народности безкарно ухо
дить навіть таким, котрі вже з уваги на обо- 
вязки свого становиска не повинні ворожо ви
ступати против населеня, котре їм дає хліб за 
те і на те, щоби єму вірно і прихильно після 
законів служили: то навіть совісне виконуване 
обовязків, коли воно виходить на користь ру
ского населеня і тим самим не йде на руку 
звісній програмі верховодів, стрічає ся часто 
коли не з виразною, то в ліпшім разі з незруч
но або й цинічно замаскованою карою, тим 
більше діймаючою, що против неї звичайно не
ма навіть достаточної підстави до відклику або 
жалоби. Видно в тім не нову впрочім тенден- 
цию позбавити руский нарід до нащадку вла

А знов на полудневім сході кітлує зві
сна македоньска'справа, яка має о стілько 
загальнїйше значінє, що тут інтересовані 
майже всі великі держави европейскі. Зві
сною є інїциятива Австриї у вимушеню на 
Туреччині реформ адміністрації супроти 
християньского населеня; ся інїциятива зє- 
днила Росию і Францию в тім самім на
прямі, Італію спонукала до прихильно ви
жидаючого становиска. Однак Німеччина не 
лише противна розширенні австрийского 
впливу на Балканї, але* має також деякі 
зобовязаня супроти Туреччини, особливо 
в Малій Азиї, які наказують єї держати 
сторону Великої Порти. Тимчасом мимо офі- 
цияльних заперечень зброєня сусїдної Бол
гарці ідуть дальше, як і Туреччини, якій 
гроший мала достарчити Німеччина. Мала 
є надія, щоби серіозні, але миротворні у- 
пімненя і жаданя реформ зі сторони Ав
стриї та з нею згідних держав мали який 
нислїд на Балкан/ і нсьо вказує на те, що 
на весну прийде там до оружної розправи, 
якої відгомін дасть ся може відчути і цілій 
Европі.

сних щирих діячів, а засипати єго чужими і не
прихильними елементами, котрі працювали би 
лише на єго загладу. Виходить воно на допо
внене акциї, веденої на загладу нашої народно
сти т. зв. центральним комітетом.

• Виділ «Народної Ради», стоячи на сторожи 
національних і людских прав руского народу, 
взиває всіх Родимців, так безпосередно чи то 
особисто покривджених, як і тих, котрі про 
кривду других мають докладну відомість, щоби 
нам чим скорше подавали докладні вісти про 
всякий випадок з мартирольоґії нашого народу, 
а іменно, щоби нам доносили про діяльність на
ших людий, котра стягнула на них таку чи ся
ку кару — хочби тілько перенесене, догану або 
т. и., як і про автентичне умотивоване кари, я- 
кої в кождім поодинокім випадку ужито. Ви
діл • Народної Ради» буде старати ся станути в 
обороні неповинних жертв; а коли й не осягне 
у всіх випадках успіху, то постарає ся бодай 
вивести їх перед суд цивілізованого сьвіта, що
би сей знав і судив о тім, що у нас діє ся».

Тую саму ціль має «Народним Комітетом» 
основана «Народна канцелярия», іменно подава
ти правну оборону так одиницям як і орґанїза- 
циям та громадам в борбі за наші національні 
права. Тому і такі відозви повинна була видати 
радше ся канцелярия, чим «Народний Комітет», 
як політичне товариство, а тоді стала би відо
зва певно і п о ж и т о ч н ій  ш о ю. В такім виді 
она є лише дуже слабеньким фаєрверком.

Замітка до згадки д-ра Я. Окуневского 
про М. Драгоманова.

Споміж своїх знакомих. про яких др. Я. 
Окуневский став писати спомини у фейлетоні 
„Руслана“, згадав він в 24. ч. також Драгома
нова. До одного місця сих споминів, де др. Оку
невский наводить погляд Драгоманова про т. зв. 
^народні сьвятощі" і „нову еру‘:, вважаю потрі
бним зробити дрібну замітку. Бажаю се зроби
ти іменно задля того, позаяк сей погляд висію
ваний з нейирозуміня, з непорозуміня а почасти 
і з незнаня наших галицких обставин і відно
син, яке так часто можна бачити поміж Укра
їнцями, що вважали себе навіть покликаними 
говорити авторитетно про наші, особливо полі
тичні справи.

„Народні сьвятощі» — про сей оклик на
родовців звикли з радикального табору говорити 
глумливо, а навіть такий знавець україньства 
як Драгоманів опредїлив розумінє „народних 
сьвятощів" ‘(пишемо се очивидно на основі спо
минів д-ра Окуневского), начеб се мало означа
ти встоюване за „козаком-тропаком, тютюном 
та горівкою“ і бути начеб протиставленем до 
поступу, до культурності!. Були, правда, мі й 
народовцями люди, що любували ся в 60-их 
роках деякими манерами запорожскими і ними 
прилюдно чванили ся. Одначе загал народовців 
инакше розумів „народні сьвятощі". Для загалу 
народовців — рідна мова, рідна словесність, своя 
народність, своя бувальщина і все, що з тим 
вяже ся — були народними сьвятощами, до

в Публичній Галі авкцийній, Львів, пасаж Міколяша, будуть відбувати ся постійно д а рази в тижни 
все о 4. год. поиолудни, а іменно: в понеділки на образи, дорої оції ности, меблі, ,і ани, фортепяни, 
повози і взагалі твори штуки; в четверги на Гардеробу, господарскі ' ( «д р . . а - ни до шитя та ин-
ШІ дешеві предмети до щоденного ужитку. Сциси пригяіих | ІЧИИ Ні. ЛІ І'Т нню будуть виставлені най- 
пізнїйше 2 дни перед лїцитациєю у вікнах Галі, а на жадань за малою .латою могуть бути гірисла-

Бюро отворене для принятя річий і виплат від 9. до 12% год. в полуднє. 27(9—?)
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всего того відносили ся народовці з любовю, 
з почестю і негодували, коли хто висловлював 
ся про все те легковажно або глумливо, коли 
між иншим н. пр. один речник радикального та
бору назвав народність — перестарілою фор
мою, яку можна кинути геть, наче яку дранку. 
Колиж народовцям докорювано тим, начеб они 
„народними сьвятощами” вважали „козака-тро- 
пака, тютюн та горівку“ і не могли чи не хоті
ли позбути ся таких некультурних останків своєї 
минувшини, або звести їх до належного значіня 
і вживаня, то може скорше можна-б се відне
сти до деяких радикалів, які бажають заявити 
свою оригінальність чи окремішність занедба- 
нбм одежі (хоч се не є конечне навіть в недо
статку), в приливнім вислові і чемнім обіходї 
з людьми. Нема так само певної основи відка
зувати народовцям спроможности і снаги до 
поступу і висших культурних змагань задля їх 
любови до всего дорогого кождому Русинови 
(не може очивидно тут бути мови про некуль
турні навички чи хиби), як не можна в рубаш- 
ности, в зверхній оригінальности, в різкім спо
собі вислову бачити радикальний культурний 
поступ.

Можна вказати на неодну похибку наро
довців у їх національно-політичних, просьвітних, 
культурних і народно-господарских змаганях, 
одначе навіть завзятий радикал, наколи схоче 
бути предметовим, поневільно признасть, що й 
народовці положили свою цеголку до спільної 
народної будови, що й їх змаганя посунули роз
виток укр.-руского народу вперед, хочби навіть 
не богато і що нинішнє молодше поколїпє бу
дує дальше на готових вже підвалинах.*) Як

*) Сорок літ минуло, як проф. П а р т и ц -  
к и й  видав „Нїмецко-руский Словар“, а хоч він 
має чималі недостачі, всеж на свій час видане 
сего словаря було великою заслугою. До нині 
ніхто не спроміг ся на видане ліпшого, хоч де
хто давно се заповідав. — Так само на місце 
Ж е л е х і в с к о г о  „Руско-нїмецкого Словаря”, 
хоч вже вичерпаного, ніхто не придбав ліпшого, 
хоч було доволі критиків, які докоряли ему не
достачею наукової обрібки. — Кілько ж розпи
сувано ся про „Історию літератури” д-ра Ом. 
О г о н о в с к о г о ,  з яким глумом один ради
кальний критик висловлював ся про се діло, але 
хоч сам давно заповідав видане істориї літера
т у р и — не спроміг ся доси хочби на один та
кий том, як Огоновского. Як глумливо висло
влювали ся радикальні критики н. пр. про Бо
ннського, а тимчасом, якби він більш нічого був

отже народовці' инколи переборщували в оцїню- 
ваню деяких явищ народного житя, в оцїнюва- 
ню сего або того словесного твору, сего або 
того народного діяча, так з другого боку ради
кали, ідучи за приводом Драгоманова, нераз 
несправедливо відказували роботі народовців 
всякої ціни і ваги, і то нераз в тоні зовсім не
культурнім, осуджували нераз найщврших і най- 
ревнїйших народних діячів як неуків, ретроґра-, 
дів, противників народного розвитку. Одначе 
перегодом неодин з тих палких замолоду ради
калів, що в своїй 8 іи г т -  ипсі Бгап^регіосіе, все 
зроблене народовцями нищив словом і пером, 
набравши ся досьвіду, розглянувши ся троха 
ширше по сьвітї, приставав до роботи, початої 
народовцями і вкупі з ними трудить ся для 
збережена „народних сьвятощів”.

(Конець буде.)

З державної ради.
Межи відчитаними інтерпеляциями нахо

дить ся інтерпеляция пос. К о с а  в справі у- 
живаня рускої мови в галицких судах. Послам 
роздано справозданє війскової комісиї про нред- 
ложенє в справі континґенту рекрутів Приступ- 
лено до першого читаня

прасового закона.
Пос. Р у б а  (Молодочех) зазначує, що про

ект є недостаточний. Віддане жалоб за обиду 
чести під компетенцию звичайних судів загро
жує в дечім свобідне слово; постанови дотично 
кольпортажі мають за богато застережень і 
клявзуль; полїцийна конфіската має бути задер- 
жаною і на дальше — такого предложеня Чехи 
не можуть приняти. Пос. С и л ь в е с т е р  обго
ворює поодинокі постанови і урґує предложенє 
проектованого карного закона. Відтак аж кіль
канайцять бесідників стратило право промовля-

не написав, окрім двотомової житєписи Шев
ченка, заслужив би вже собі на добре імя в 
укр.-рускім народі. Таких примірів маловаженя 
або нехтованя працї можна би більше вказати. 
Не маємо нічого проти критики, навпаки, по
треба нам здорової і предметової критики, без 
якої неможливий є ніякий поступ і розвиток, 
чи то красної словесности, чи науки, чи полі
тики і т. д. Одначе критика повинна всяку про
яву оцінювати відповідно часови і даним обста
винам.

ти задля своєї неприсутности в салї. Взагалі у- 
часть послів є така мала, що немов бя демон- 
страцийно хотіли виявити, що справа праси їх 
нїчо не обходить. Заледви кільканайцять послів 
бувало на сали.

Опозиция Поляків.
Пос. Я в о р с к и й  виступив з замітами, чо

му перемінено дневний порядок і перед будже- 
том випхано єще перше читане прасового зако
ни. Бесідник не хоче рішати, що причиною сего 
був тероризм наглих внесень, але в такім разі' 
кожде сторонництво, отже і єго могло би окру- 
жити ся частоколом наглих внесень, щоби пе- 
реперти свою волю, або вимогти концесиї. Було 
би се дуже сумним сьвідоцтвом для парламен
таризму. Що-до самого предмету дискусиї жадає 
бесідник, щоби прасову комісию доповнити з 37 
на 48 членів.

Конець засїданя.
Промовляли ще пп. Шікер, Ріґер і др., а 

всї підносили, що попри корисні реформи, пра- 
вительственне предложенє має богато недостат
ків, особливо що-до кольпортажі і судів для 
прасових переступів. Відтак переказано нредло- 
женє прасовій комісиї і ухвалено доповнити єї 
після внесеня пос. Яворского. На внесене пос. 
X о ц а ухвалено явність нарад реґулямінової ко
місиї. Вкінци пос. X а м є ц, як провідник проми 
слової комісиї давав пояснена і на тім замкне
но засїданє о 4. год. попол. Слідуюче засїданє 
ві вторник 11. год. рано. На дневнім порядку 2. 
читане війскового предложеня і доповняючі ви
бори до комісиї.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д іл ю :  руско-кат. Стрітенв 

Господнє', рим.-кат. Фавстина.— В п о н е д іл о к :  
руско-кат. Симеона, Анни; рим.-кат. Юлії. — 
В і в т о р н и к :  руско-кат. Ізидора; рим.-кат. Са- 
вина.

— Стан здоровля ВПреосьв. Митрополита Шеп« 
тицкого є вже зовсім вдоволяючий. Недужий 
приходить постійно до сил, а онодї підписав по
дане до Папи о 7-місячну відпустку до полуд
невих країв для покріпленя здоровля.

— З товариств. Виділ Ф іл і ї  • П р о с ь в і т і н  
у Л ь в о в і  запрошує отсим всіх Вп. членів „Про- 
сьвіти* львівского повіту на з а г а л ь н і  з б о- 
р и, котрі відбудуть ся в понеділок дня 23. н. ст.

БОГДАН ЛЕПКИЙ.

П А Ч К А Р.
(Дальше).

З  того часу Василь не годен 
дивити ся людям в очи, а йно все 
висше або низше, у землю.

На якийсь час навіть пачкар- 
ство відкинуло єму, як піякови го- 
рівку, коли жінка піддасть до неї 
песячого смальцю, або иншої гиди.

Сидів в хаті, молотив, жав, як 
звичайний ґазда. А як вийшов сам 
один в поле, то страх єго збирав. 
Щось харчало коло него, щось ніби 
чіпало ся ніг.

Раз, аж між воли сховав ся і 
так до рана перестояв; — такий 
страх «ібрав єго, що зубами клан- 
цав, як голодний вовк.

Щось воно мусить бути на сьві
тї, не інакше. Але що? то Богсьвя- 
тий знає....

Потім зробило ся нудно, так ну
дно, що був би кождого вбив. Сам 
не знав, чого хоче. Вже та хата бо
ком єму лізла. Дусив ся в ній. Так 
єму тїсно стало, так тяжко, як щу- 
пакови в торбі. Чув, що не видер
жить довше. Саме тоді зявив ся 
Буґа. В бурливу, чорну ніч, коли 
мисли не давали Василеви вснути, 
щось зашкробало до вікна, як кіт. 
Зібрав ся Василь, виходить — Буґа.

— Підеш?
— Що даш ?
— Пятку.

— І два на пиво і тютюну пів 
фунта.

Пішли...
Вертають. Вже всьо в порядку, 

вже набір в такім місци, що й сам 
дїдько не знайде — давай гроші!

Ж ид дає пятку.
— То всьо ?
— Всьо.
-  А два ринські не даш ?
— Не дам.
— То я'нїчого не возьму.
Ж ид, щірить зуби, прижму- 

рує око і шепче до уха:
-  Як я тобі Василуню одно 

слово повім, то ти нічого не схочеш. 
Казати ?

— Кажи!
—‘ Чи не знаєте Ви, Бойчуків 

Василю, хто вбив того Войту?
— Га! Юдо! Двох нас не може 

знати! Один мусить забути....
Не домовив, не вспів витягнути 

ножа з за холяви, як грюхнула ку
ля і перешила єму ногу....

Заволік ся в ліс і лизав ся, як 
ранений звір. Зимно кусало єго, го
лод шарпав, а рана палила. Так ви
терпів цілих дві неділі. Корінє їв, 
здохлі птахи сирівцем жер, снігом 
гасив згагу.

А як всьо тото вибув, то на
віть іти не мав куди. Ж идови ві
рити не можна, а збути ся єго 
трудно, бо пильнує себе, як кіт.

Відрік ся Василь рідної мами, 
покинув батьківску хату, пішов в 
сьвіт.

Нема для чоловіка нічого до- 
рожшого над волю.

Що він не витерпів для неї, ку
ди не волочив ся по сьвітї, якої бі
ди не зазнав на своїм віці! З  якої 
печі не їв насущного хліба, якого 
діла не пробував робити, з якими 
людьми не починав собі! Але знав, 
що має волю, що нема над ним 
пана, що нема на него ні ключів, 
ні мурів.

На старість, як вже силу роз
тратив по сьвітї, опинив ся у яко
гось попа, далеко від своїх людий, 
щоби єго ніхто не міг пізнати.

Піп був добрий. Людий не дер, 
над челядиною не збиткував ся і 
Василь пристав до него, як пес до 
свого пана. Був ніби за гуменного. 
Носив ключі, видавав оброки, клав 
стіжки, стояв над робітником — 
всьо. Піп єму вірив а нарід шану
вав, як ґазду; тілько челядь єго не 
любила.

«Тому старому, казали, то нема 
що вірити. Єму з очий не добре 
видно».

Так було кілька літ. Аж прий
шла старість. Десь і рука взяла бо
літи, і нога собі пригадувала, що 
має в кости кулю. Біда.

До нині видить Василь тії дов
гі ночи, що качали ним з боку на 
бік та приводили перед постіль усї 
давні літа і казали: на! диви ся, 
який єсь добрий, який чистий!

Аж з весною, як подув вітер 
теплий і як запахло полем та сте
пами, він подужав, але робити не 
міг.

— Будете, Василю, пасти то
вар — сказав одної днини піп. І Ва

силь пігнав товар. Зразу було єму 
прикро, але потім привик. До чого 
чоловік не привикне! Тілько челядь 
вже єго не слухала і не бояла ся 
так, як перше, звичайно, що гумен- 
ний то не пастух. І в село тепер 
Василя не просили; пастухови між 
ґаздів не годить ся. Розумів тото 
Василь і ще гірше став мовчали- 
вий, ще гірше похмурний. Так якби 
єму бесіду умкнуло, так якби лю
дий не було довкола него. Лиш ті 
думки, то цілий єго сьвіт, ціле жи- 
тє. Гей! Якби не тоті горби, поба
чив би він своє широке Поділе, 
своє село, хоть здалека, хоть один 
раз, останній ..

Задумав ся старий, задивив ся, 
сьвіта божого не тямить. Вся душа 
влізла єму в очи, а очи біжать да
леко, далеко за ті прокляті горби, 
що не знати по що заступають єму 
Поділє.

— Гей! Аде Ласа, аде! А бий! 
А займай до двора! О! Диви!

Проклятий старцун, висипляє 
ся, а товар шкоду робить. А впере- 
жиж єго бичевном, щоби продру- 
хав ся! Аде!

Як зі сну зірвав ся Василь; 
вхопив иапруту та штильгукаючи 
правою ногою, побіг виганяти товар 
з панської пшениці. Але вже було 
за пізно. Двірські парібки займили 
що найкрасшу корову...

А піп з двором жив, як пес з 
котом...

(Конець буде).



лютого 1903 о 10. год. рано в домі Товариства 
»Просьвіти*. ринок ч. 10. І. поверх у Львові. По
рядок зборів: 1) Відкрите зборів головою. 2) Від
читане протоколу з попередних зборів. 3) Відчит 
історичний. 4) Снравозданє виділу з дїяльности 
за  р. 1902. 5) Вибір нового виділу. 6) Відчит про 
вагу просьвіти. 7) Внесеня членів. — Збори по
передить богослуженє, що відправить ся в церкві 
Успенія Пр. Діви Мариї, о год. ‘/,9 рано.

По зборах, о 4. год. пополудни, відбуде ся 
к о н ц е р т  в память найбільшого поета Руси- 
України, Тараса Шевченка. — Дорогі члени! 
прибувайте самі як один муж на сї збори та за
прошуйте і других селян, що ще не є членами 
«Просьвіти», нехай і вони приїздять. За Виділ 
Філії «Просьвіти» у Львові: о. Михайло Жарский, 
голова. Володомир Старосольский, писар.

Дня 26. с. м. відбудуть ся в сали уряду 
громадского в К о п и ч и н ц я х  загальні збори 
повітового товариства кредитового »3года« тов. 
зар. з обм. пор. в Копичинцях. Збори відбудуть 
ся о 3. год. пополудни, а в разі некомплету о 4. 
год. пополудни тою самого дня без згляду на 
число членів. Порядок нарад: 1) Відчитане про
токолу послїдних загальних зборів. — 2) Сира- 
возданє дирекциї і комісиї шконтруючоі. — 3) 
Внесеня управляючого Совіта о уділене дирекциї 
товариства абсолюториї. — 4) Внески членів.

Загальні збори «Каси задаткової» в Р а д и -  
м н ї стов. зар. з обм. пор. відбудуть ся дня 3. 
марця с. р. о 1. год. пополудни в власнім льо- 
кали Порядок дневний: 1) Відчитане протоколу 
з  послїдних загальних зборів. 2) Справоздане 
Дирекциї і білянс за рік 1902. 3) Внесене комі
сиї ревізийної на уділене абсолюториї за рік 
1902. 4) Внесене Ради Надзираючої що-до поділу 
зиску. 5) Вибір комісиї ревізийної на рік 1903. 
6) Вибір трох членів Ради Надзираючої.

— Поминальне богослуженє за упокій душі бл. 
п о. Алексея Тороньского відбуде ся в понеді
лок дня 16. с. м. в церкві Успенія Пресв. Бого
родиці' о 9. год. рано, на котре родина покійного 
запрашає всіх знакомих і приятелів.

— Забави. Пригадуємо, що руско-народні то
вариства в С т р и ю  уряджують дня 17. с. м. 
в великій сали „Народного Дому“ одинокий ве- 
чер з танцями. Атракцийною точкою буде без
перечно в великій тайні перед панями удержу
ваний правдивий котилїон, проваджений досьвід- 
ченими аранжерами. Тури котилїонові будять 
велике заінтересоване навіть в самім комітеті. 
По запрошена можна зголошувати ся ще в оста
тнім дни в канцеляриї „Рускої Каси Задатко
вої". — Комітет.

— 0. Хомишин, ректор духовної семинариї, має 
уступити — як доносить „Діло" — зі свого ста- 
новиска з причини конфлікту з питомцями. 
Хоть нам і відомі були сї конфлікти, ми не пи
сали про них, як про внутрішну семинарицку 
справу, сповнивши свій обовязок з самого по
чатку, коли ми вказали, що на таке станови- 
ско, попри дисципліну і точну адмінїстрацию, 
потрібно людяности, такту та твердих націо
нальних основ. Теперішний о. ректор хотів за- 
■ступити сї прикмети формальним аскетизмом, 
упертою беззглядностию і дипльоматичною ком- 
промісовостию — але, як бачимо, се принесло 
як найгірші висліди.

-  Популярно-наукові виклади в Коломиї. В не
ділю дня 15. с. м. відбуде ся в сали Народного 
Дому (II. поверх) виклад Вп. д-ра Володимира 
Кобриньского: «Про заразливі недуги». — Поча
ток о 6. год. Вступ вільний.

— Зі Стрийщини. Доповняючий вибір одного 
члена повітової ради в Стрию з Групи сїльских 
громад відбуде ся дня 23. марця с. р.

— Агітатор др. Козлозский поїхав зі Старого 
Самбора до Перемишлян і устроїв там дня 9. 
с. м. з'їзд польскої шляхти. Оагеїа паг. подає 
число учасників на 500 осіб. Наради отворив п. 
Третер промовою на улюблену тему польских 
гакатистів: безграничної любови руского народа, 
розуміє ся, тоді, коли треба мужика затуманити. 
Головою з'їзду вибрано п. Ром. Вибрановского, 
почім др. Козловский торочив про орґанїзацию 
автохтонного населеня польского в Переми- 
шлянщинї, якого давно — як казав бесідник — 
було тут більше. Які се автохтони, пояснив сам 
др. Козловский: були се зайди з Мазурів спро
ваджені польскими панами до управи ланів, які 
даром надали панам польскі королі. Дальше др. 
Козловский кадив повітовим рибам, аби їх з а 
гріти до «енерґічної» праці. Опісля промовляли 
Александер і Роман Вибрановский, кс. Пухаль- 
ский, Заморений, Третер, Драґонь і сеняни Кі- 
еєль і Лащишин. Один з бесідників відзиваючи 
ся до селян, сказав: «Ви також шляхотного ро
ду, в вас пливе кров Ґловацкого, хлопа, котрий 
косою здобув гармати". Инший бесідник сказав 
знова такі мудрощі: «Чому пес не мявчить, а 
кіт не бреше? Бо кождий з них держить ся 
своєї мови(?). Так і ви говоріть по польеки а не 
но руски». При кінци з'їзду вибрано комітет му
жів довіря, до якого війшли: кс. К. Келбінь- 
ский, кс. Войнарович, кс. Гарра, Р. Вибранов
ский, А. Третер, В. Черкавский, Ст. Вибранов
ский, В. Вайсмаи, К. ДраГонь, Р. Сандер, И. 
Ґранд, Й. Маначиньский, Д. Фухс, Я. Росен, К.

1 скрипкаря голосне в Европі і Америці, хоч Ів. 
Кубелїк числить ледви 22 лїт віку. Ческнй на
рід славить ся ним. Фахові критики, говорячи 
про Кубелїка, виражають ся про него лише в 
похвальних пеанах. На се заслугує ческий вір
туоз вповні, бо плекає він штуку з повним по- 
сьвяченем свого великого талану. Хто чув в на
ших часах Иоахіма Вільгельміого, Сарасатого, 
Бурместра, Ондрічка, Сорета, Барцевича і моло
дого Коціяна, той з легким серцем признасть, 
що Кубелїк богато з сих артистів що-до техні
ки вже нинї перейшов, а що-до інтерпретаци'ї 
не лише їм дорівняв, але, завдяки своєї індиві- 
дуальности, в деяких зглядах їх і перевисшив. 
Слухаючи Кубелїка в кантілєнах, відчуваємо 
сьпів єго душі, благородний, чистий, повний те
пла, той сьпів, що просто леть ся в душу і не
се єї в сфери — скажім виразно — нетуземні. 
в сфери, де панує вічна, непорочна гармонія. А 
слухаючи Кубелїка в концерті Паґанїнього чи 
в „рондї“ Баззінього, композициях переповнених 
технічними трудностями, ми не тілько мусимо 
подивляти ту легкість, з якою Кубелїк поконує 
ті трудности, але відносимо вражінє, що осьто 

туциях висше наведених, як також постійні ро- артист розливає хвилево каскади сьміху та ве- 
бітники при публичних кумунїкациях, мелїора-! селих жартів, щоби вибити душу слухача з за

Янко, Ст. Токарский, Ст. Бурлїґа, 3. Вісневский, 
Ігн. Мальский, А. Домбек, В. Кісєль, И. Очков- 
ский, Ст. Ґавроньский і П. Маршалек.

— Еміґрацийне бюро. Заходами п. Стапіньско- 
го має ся засновати у Львові товариство п. н. 
„Праця*1, яке буде удержувати бюро для поль
ских емігрантів. Задачею сего товариства буде 
також, спроваджувати з Америки богатих Поля
ків, аби ними кольонїзувати Русь.

— Нову складницю почтову заведено в Жабю- 
Ільця, получену з почтовим урядом в Ж абю- 
Слупейка, косівского повіта.

— Посадником Черновець вибрано знова бар. 
Антона Кохановского, а єго заступниками адв. 
д-ра Едварда Райса і радника будівництва Ио- 
сифа ҐреГора.

— Стоваришенє автономічних Функціонарів за
снувало са недавно у Львові, як ми про се пи
сали онодї з нагоди перших его загальних збо
рів. Дійсним членом стоваришеня може бути 
кожда особа занята постійно або тимчасово бю- 
ровою працею в якім небудь автономічнім уряді' 
краєвім, повітовім або громадскім, або в якій 
небудь інституциї', що остає нід зарядом або над- 
зором автономічних властий і урядів, без огляду 
на вік, пол і службовий характер. Звичайними 
учасниками сего стоваришеня могуть стати осо
би заняті в характері слугів в урядах і інсти-

циях та инших автономічних підприємствах 
Члени тїснїйшої родини так дійсних членів як 
звичайних учасників стоваришеня могуть бути 
надзвичайними учасниками Стоваришеня автон.. КУ свою зуживає він для висшої ціли, іменно, 
функціонарів. Канцелярия Стоваришеня, поміїце- щоби серіозного слухача настроїти весело, не- 
на при ул. Скарбківскій ч. 43. в партері, е о- наче би жартобливіш щебетанєм веселої дївчини. 
творена що дня пополудни від години 4. до 8. Мабуть в такій а не другій цїли написав ІІаґа-

| нїнї і свій концерт Б  Биг. Окрім згаданих двох
Катастрофа під Туркою. При будові зелї-1 композиций відограв _  а радше відСЬ„івав -  

знищ Самбір границя угорска приключило ся .. н г.
нещастє при розколі тунелю під Туркою (коло Кубелїк хорошу романсу Свендсена, настроїв нас 
Хирова). В тунели працювало кілька робітників поважно піснею Щуберта-Вільгельміого «Аує Ма- 
членів італїйскої родини ЛьонГінів. Як звичайно гіа», розмаїв душу нашу Шуманївскими «Тгііи- 
вложено в виверчений отвір динамітний патрон тегеіеп», велів погуляти нашій фантазиї в чар- 
і запалено кніт, але так нещасливо, що патрон вім темпі композициею Тівадара Нагеза, а ’ 
вибухнув сеичас 1 убив трех робітників СИНІВ . . . .  тч г ?
старого Льонґіна, а ему самому випалив очи. успокоїв чарами Шопенівскоі ноктурни Без-Биг. 
Крім того один з місцевих робітників, Андрій Ческому артистови можна сьміло виворожити 
Курчак стратив при катастрофі ногу. Вину не- сьвітлу будучність на славу свого народу. — В 
щастя поносить фірма Вайнер, яка переводить концерті виконала орхестра під управою п. Мель- 
будову зелїзницї в тім місци, бо не постирала знамениТ0 частини 3 Танеєва світи, а під
ся о кваліфікованих дозорців роботи. 1_ „ г, .. управою п. Челяньского рівнож з цілим артизмом— Розбійнича банда. В Ьосанчу на Буковині . . . .  п •
удало ся онодї тамошній жандармериї і скарбо- Ф ^ х а  сінфонічну поему «Вечером» і пригривку 
вій сторожи викрити і зловити розбійничу і до II дії опери Кінцля •Еуагщеіііпапп». Навіть 
злодїйску ватагу, що наповняла страхом населе- і Штравса «Дон Жуан» вийшов сим разом хо- 
не Босанча та цілу околицю. Зловити тих роз- рошо фразований. Амфітеатр був заповнений по 
бишаків було тим труднїйше, що они частїйше ігублика ла й „ Кубе.
хоронили ся в сусідній Румуни, де також зани- „ ’ . ’ „  „
мали ся розбоєм. Жандармерия викрила цілий , ліка 3 Дійсним одушевленем. Н. В.
ряд крадежий, вломань, та убійство, поповнене’ — Репертуар Львівскої Фільгармонії. Нинї 
в літі 1901 р. на Василю Молдаван! на насови- в суботу 14. лютого великий концерт фільгармо- 
ску в Босанчу. Провідників зловленої ватаги нічний при співучасти Івана Кубелїка, скрип

думи і з серіозности буденного житя.
Кубелїк не пописує ся технікою. Ні! технї-

каря. Початок виїмково о год. пів до 7-мої ве- 
чером.

В неділю, 15. с. м. надзвичайний концерт 
фільгармонїчний при співучасти Івана Кубелїка, 
скрипкаря. Програма: І. 1. Ґлюк: Увертура до 
оп. «Іфіґенїяв Авлїс».— II. 1. Ґріґ: „Реег ОупІ“. 
Світа II. а) Ж алоба судженої, б) Танець араб- 
ский, в) Поворот Реег Оупіа. г) Пісні Сольвейґі. 

и ; Ґріґ: Сонета С-то11, відограє Іван Кубелїк і Р. 
голо- фр[мль — ц |  Чайковский: «Сінфонїя VI*. 

(РаПіеіідие). 2. Сарасате: «Мельодиї циганьскі*, 
відограє в тов. орхестри Іван Кубелїк. — III. 1. 
Свендсен: «Карнавал норвейский*. 2. Паґанїнї: 
«Иеі сог рій поп т і  зсиіо», відограє Іван Ку
белїк. — Ціни місць знижені.

Ві вторник, 17. с. м. концерт еінфонїчний.

відставлено 1. лютого с. р. під конвоєм до окру
жного суду в Сучаві. Як небезпечними були ті 
розбишаки, вказує се, що всі они були узброєні 
в ножі і револьвери.

— Голод в Дальмациї. Із Задару доносять, що 
в многих громадах північної Дальмациї настав 
великий голод. Найбільша нужда настала в гро
маді Лецевича, де люди не мають вже зовсім 
ніякої поживи, тому готов ще вибухнути 
довий тиф.

— Нагорода за діти. У Франциї ломлять собі 
голову, які би то нагороди призначити для ро
дичів, що мають більше дїтий. Між иншими се 
натор Піот предложив, аби батькови 7-ох дїтий 
давати в нагороду трафіку в найліпшім місци. 
Такі нагороди роздавано вже в давних часах. 
Людвик XIV в 1666. р. увільнив від податку всіх 
тих, що мали по 9 потомків. Наполеон в 1812.

зарядив, аби кожда сема дитина була вихо
вана на кошт нубличний. Король Сардинії в р. 
1 4  9. звільнив від всіх данин родипи, що могли 
виказати ся 12-ма дітьми. Права старинних Ри
млян карали грішми безженних і бездітних, а 
признавали значні привілеї тим, що мали бодай
троє дїтий.

— У страха великі очи. Маргуаг Огвга^ доно
сить, що резервові офіцири IV корпуса одержа
ли якийсь тайний приказ. В кругах позавійско- 
вих догадують ся, що сей приказ відносить ся 
до мобілїзациї. Звідси пішла чутка, що резер
вові офіцири згаданого корпуса мають бути го
тові вступити кождої хвилі до війска, коли би 
прийшло до мобілїзациї.

— Родимці! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Наука, штука, література

В концерті ,,Льв. Фільгармонії" з 12. люто
го взяв участь Іван Кубелїк. їм я сего артиста-

Телєґрами.
Відень, 14. лютого. Архикнягиня Елисавета 

померла нині рано. (Бл. п. архикнягиня була 
дочкою Иосифа, угорского палятина; родила ся 
в 1831. р.; повдовіла в 1874. р.).

Будапешт, 14. лютого. Цісар повертає нинї 
рано до Відня на похорони нок. архикнягинї Е- 
лисавети, які відбудуть ся в середу.

Берлин, 14. лютого. Тутешні дневники до
носять, що вісти про розрухи в Македонії є 
пересадні. Відносини в Македонії могуть довести 
до поважного конфлікту, але не в сім році, бо 
Росия і Австрия сего собі не желають і в тій 
справі тиснуть на Болгарию.

Прага, 11. лютого. Роїііік доносить, що на
місник Моравії, ґр. Зієротін, має небавом усту
пити.

Вешинґтон, 14. лютого. Переговори в вене- 
цуельскій справі мають нині покінчити ся успі
шно для обох сторін.
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Надіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

Др. Е В ГЕ Н  О ЗА Р КЕ В И Ч
довголїтний лїкар клінічний і заведеня лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

няктів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11 (-28-?)

ИЯ РП П Я ТИ  М1СЯЧНІ 3 правом 
пс* Ь ІІН а  ІИ  дО виграних по зло- 

женю першої рати поручае банковий дім Шіц і 
Хаєс (ЗсЬйІг і СНа^еє) у Львові пл. Марийска ч. 7. 
Купно і продажа ефектів, льосів і монет. Ви
плата купонів. Безплатна ревізия льосів і ефек

тів. Проспекти висилав ся оплатно.

Гляділо

учительки
(або студента)

для двох дїтий (з II і III кл. народної). Першень- 
ство мають особи зі знанєм гри на Фортепянї. 

Зголошеня приймає: о. І. Стесраньчук
31(2-5) в Павелчи, п. Станиславів.

С О Ю ЗЗЕІІМ  Егпезіа ТІїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сонїшна

від 23. січня до 15. лютого 1903. 
Найліпша доси проґрама.

При епівучаети війскової музики ЗО. п. п.
I. 1) Увертура. Реклямоґраф. 2) Братя Лог- 

йасЬе, гімнастики на потрійнім реку. 3) Комічний 
виступ всіх кльовнів. 4) Мзг. Сауаіегіе, мімік. 5) 
Айоз, сальоновий атлет. 6) Кепег і Оиіпіііі, іспань- 
скі дуетисти. 7) Балет з живими Образами. 8) 
Моссіа, знаменитий комік італїйский. 9) Сестри 
Иогопа, тресовані папугаї. 10) Атеньский квартет. 
11) Тгіо РійагФ, комічні акробати.

II. 12) Орхестра. 13) Дружина Магпіїг-Ма- 
пеііо, еквілібристи. 14) Величезне потпурі, зло
жене з 7 точок. 15) Коссо, італїйский мандолі
ніст. 16) ІУІізз Агпізііз, найліпша сальонова атлєт- 
ка. 17) Мадетоізеїіе СаІаЬгіпі, італїйска сьпівачка. 
18) 6 Иегаійез, ексцентричні тансерки. 19) Ко
мічний виступ кльовнів Вігі і Вірро. 20) Ееопі- 
<Ааз. 21) Американьский біосноп 22) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НірЬ-ІЛе представлене. Білети вчасній- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Читайте! Читайте!
Повне н і ж  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланем 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури)

•0 . Я Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї >Руслана« та  

в обох руських книгарнях у Львові.
Цїна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

і<<<<
<

Д О  К А Н А Д И

як і до всїх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ
повсюди знакома фірма:

В. К А Р Ь З В Е К С
Н А М В ІП Ю , Гег<Нпаи<І8Іта88Є 15.

Поки хто шиФкарту купить, нехай порівнає мої ціни з цінами аґентів корабельних.

26(5-10)

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середио-евронейского).

ПоЇ8Д
ПОСП. І о с о б .

приходить 
о годині

1.35

2-20
235

145

ДО Львова

І
І
І

>>І

Найнов йший твір
Л. Л опатиньского

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но Галерию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьмінти ся трохи і з містових літників. 
Попри те’ все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-ь  Цїна 2 кор. ч -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

6- Ю 
620 
650 
745
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-5О

10 25 
1155 
110 
123

3-14
440
511
5-35
5-40
5’50

М І ч

1215

840
231

600
804
912
9-20
925
9-50

1003
1002
1020
10-50
314
8-35

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан,. Галацу), Чорткова 
8 Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
в Янова
з Підволочися, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв. головний
а Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
а Сокаля, Рави рускої
а Кракова, Відня, Праги, Берлина 
а Ряшова, Любачева 
а Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
8 Підволочиск, Копичинцїв на дв. ПІД8.

., „ на дн, голов.
8 Брухович (15. мая до 14. вер. в нед.ісьв. 
в Самбора, Стрия, Сколього (1/5—30,9) 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

,. „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

8 Сокаля, Бехвця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14.вер. в нед.ісьв.) 
8 Брухович (15. мая до 14. вер. в вед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. ісьв.)
8 Кракова, Відня, Берлпва) Ясла, Розвадова
а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. •' з.

„ ,, на дв. голов.
в Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
ПОСП. | особ. зі Львовавідходить

0 годині
6-25 до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор

155 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
2-09 643 „ „ „ дв. Підзамче

6-35 до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогоб ича
8-30 8-40 до Кракова (Відня, Праги), Берлииа

9-00 до Лавочного, Хирова, Калуша
915 до ЯноваV. 9-50 до Белаця, Сокаля, Любачова

1, 1030 до Чернівців, Потутор
10-40 до Тернополя, Потутор, дв. Піда.

240 1057 „ „ дв. гол.
1-25 до Яиова від 1. мая до 15 вересня * не-

ділю і сьвята
2-16 до Брухович від 15 мая до 14. вересня

в неділі і сьвяд-а
3-05 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
316 до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер.
3-26 до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер.

% г 4 з-зо до Ряшева, Хирова, Любачева
Н І»

6-Ю до Станиславова, Жидачева
ї ї  1245 6-20 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6-30 до Янова від 1. мая до 15. вер. будні дни
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1903. щоденно

6-35 до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
7-Ю до Сокаля і Рави рускої
816 до Брухович (15. мая до 14 вер. в нед і си .)
8-25 до Перемишля
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворецьі
9-20 „ „ дв. Підзамче

1005 до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед і еи .
2-51 ю-зо до Іцкан, Чорткова

11-00 до Кракова, Відня, Варшави, Праги
11.10 до Підволочиск, Бродів дв. головний
11-32 „ „ дв. Підзамче

415 до Кракова, Відня, Праги, Самбора
5-50 до Брухович від 16. мая до 14 вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано 
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евроошй 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велївниць державних Сул Красі яких ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і ровклади їади.

Контора виміни
ц. к унр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
с і деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


